
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 «.Міжнародні економічні відносини» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в 

Полтавській державній аграрній академії

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 292 Міжнародні економічні 

відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини розроблена колективом авторів 

Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних 

технологій Полтавської державної аграрної академії і являє собою систему 

документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти із врахуванням 

сучасних потреб ринку праці та професійного спрямування на підготовку 

здобувачів вищої освіти.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають 

предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам до законодавства 

щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти.

Освітні компоненти, що включені до освітньої програми становлять логічну 

пов’язану систему. Добір і послідовність вивчення дисциплін покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців з числа підприємств та об’єднань різних галузей 

національної економіки.

Завданням програми є формування у випускників професійних 

компетентностей для подальшого працевлаштування в обраній сфері економічної 

діяльності, успішної самореалізації у житті, продовження навчання на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти.

Реалізація програми підкріплена достатнім кадровим потенціалом, 

матеріально-технічною, інформаційною та навчально-методичною базою.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми дає можливість стверджувати, 

що її концепція передбачає можливість здобувану вищої освіти сформувати



індивідуальну освітню траєкторію, шо \ поєднанні з практикою дає можливість 

здобути компетентності та соціальні навички, необхідні для подальшого 

кар’єрного зростання. Окремо слід підкреслити, що освітньо-професійна 

програма є практично орієнтованою.

Узагальнюючи необхідно зробити висновок, про те, що освітньо-професійна 

програма Міжнародні економічні відносини першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузь знань 

29 Міжнародні відносини рекомендована до впровадження в навчальний процес 

у Полтавській державній аграрній академії.
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